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) Scocca

Pulsante scorrevole

Porta di carico Micro USB
Indicatore di potenza
Pulsante di accensione

Cappuccio iBuddystick
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Please read this user manual before
using the device to ensure the safety.




[ Specification ]

Battery Size : 79.5* 46 25.5mm
Battery Capacity : | 1800mAh

Battery Weight : 70.5g

Charging time : 2-3 hours

Available colors :

Red, Black, White

[ Component ]

i1 Heating Device :
USB cable :
Cleaning brush :
Cleaning cotton :
User Manual :

"1
1
*1
*5

*1

[ Notice ]

A\ The i1 device can only be used with matched special iBuddystick.
Do not put anything except matched iBuddystick into the heating chamber.

The matched iBuddystick are sold separately,
please buy iBuddystick under your local laws.
Do not light the special iBuddystick with matches and
lighters. It is normal for the device surface to become

warm during use.

* During use, press the power button for
3 seconds to pause heating.

* Remove the used iBuddystick when finished,
it can be disposed with normal
waste after cooling.

Notice for rechargeable Lithium battery.

* The i1 device has a built-in rechargeable Lithium battey.
Any improper operations may impact the battery life.

+ Charging/discharging the i1 device under hot

environment may accelerate the deterioration of
the battery. Do not leave the i1 device in the car or any other
high-temperature moist place.

- Please charge the device before using if it left unused for a long time.




[ Using Method ]

N

a) Preparation: Load the iBuddystick Holder into the
i1 heating device, and then insert a stick into
the Holder.

b) Power-on: Press the Fire button 5 times succession
in 2 seconds , the power indicator is activated from
right to left, the product Under stand-by mode.

If the device is idle for 5 seconds, the power indicator
will turn off and the device goes into dormant mode.

c) Heating: Under switched-on state, press the
power button for 3 seconds, then the red indicator
blinks and device starts heating.
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[ Using Method ]

)

d) Smoking: When the red indicator stop flash,

the iBuddystick is being heated at the designed
temperature, and then you can enjoy your smoking.

5 minutes and
20 seconds

i

€) Stop: The device can calculate the puffs automatically during working process.
To keep the optimal taste, the device will stop heating if a single iBuddystick was taken
more than 16 puffs, and the power indicator blinks 5 times to remind replacing for a
new stick. The device also stops heating after 5 minutes and 20 seconds if left without
smoking, and then goes into stand-by mode.



[ Using Method ]

(@00

f) Activation: Under stand-by mode, press the power button to activate the system.
The green indicator turns on and shows the power information.
N S N
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g) Replace the iBuddystick: Push out the iBuddystick holder with the button, and then

replace a new iBuddystick to use.
h) Power-off: Under stand-by or dormant mode Press the Fire button 5 times consistently,
the indicator turns off from left to right, and the device shuts off.

{

Low Battery flash 10 times

i) Low Power: If low battery occurs during vaping, the indicator flashes 5 times go out
from right to left, the device exits the heating mode. If the fire button is pressed again,
the indicator flashes 10 times to remind charging.

[ Using Method ]
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)) Charging: Connect the device to a USB k) Cleaning: Remove the iBuddystick holder from
power outlet through a USB cable, the indicator the i1 device(Please make sure the iBuddystick
blinks in the way of flowing when charging starts. holder cooling down before removing it). Insert
The indicator turns off after a full charge. the cleaning brush into the heating chamber,

then gently clean with a twisting motion.

About cleaning

- Inside the iBuddystick holder, the heating pin is used
lo heat the iBuddystick directly, the iBuddystick
fragments may build up around the pin.
I-or optimal performance and a consistent taste,
clean your iBuddystick holder regularly.




n [ Using Method ]

EN Power indication:
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1) 3 lights, power>80% 2 lights, power>50% 1 light ,power>25%

m) To ensure safety, automatic protection function is set up for the device.
a. When the heating mode is activated, if the system cannot detect the temperature
change in 10 seconds, then the indicator blinks 5 times and the device exits from
heating mode.
b. If the temperature of the PCBA is over 72 C, the device shuts down the power supply

automatically. After returning to normal temperature, the device switches on automatically.

c. When short-circuit or over-current occurs to the heating pin, the indicator blinks 3 times

and the device enters to blinking or rebooting state.

d. In the case of the power button being pressed for C
over 5 seconds, the protection system will be activated, ﬂ
<72

the indicator keeps blinking and stops heating.

* Solvents or any other liquids must never be used for cleaning.

* Do not use the device in fire forbidden place which has combustible

[ Attention ]

- Any improper operations may damage the device or result in severe injury.
- Do not use the device without iBuddystick holder assembled.
+ Do not let the device has direct contact with water and other liquids.

* Do not attempt to repair or open any components of this product without

the guidance of professional staff. In necessary, please contact your

local after-sales service center for help.

* Do not use the device if it is on unusual warm, keep the device at the place

without any combustible material closed, and contact your local

after-sales service center immediately for help.

- In the event of the i1 device battery liquid leakage,

please avoid contacting with skin and eye. If contact occurs,

flush thoroughly with water and seek medical attention immediately.

goods, liquids, gas, or area Oxygen administered.

Do not use the device if it has been obviously damaged,

modified or immersed in liquid.

- Do not let any other materials into the heating chamber.
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[ Attention ]

+ Keep the i1 device out of reach of children.
* Do not use in the place which electronic device forbidden.
* Do not put the i1 device and its components directly into the mouth.

* The i1 device and matched iBuddystick must not be sold to minors.

+ Do not use the cleaning brush for cleaning before the device cools down.
* Do not use the device if you feel uncomfortable during using,

and please consult your doctor immediately.
+ The upgrade of the i1 device may occur to improve function,

and the information is subject to change without notice. h

[ Contact Us ]

New experience for smoking

No Combustion, No Ash,

If you have any question about this product,
please find us on www.iBuddycig.com

Please read the user manual clearly before using.

All rights reserved by Shenzhen Buddy Technology CO., Ltd.
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[na npaBunbHOro 1 6e30nacHOro UCNoNbL30BaHUA Haluen
NpoAyKUUen 03HakoMbTeCb C JaHHON NHCTPYKLINEN.
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- [ Texuuveckune napamerpsi | [ Buumanue ]

A\ 11 HEATING KIT MoxeT ©cnonb3oBaTbCsl TONMbKO CO cneuyuanbHbIMU MoaensMu
urapert. He nbiTanTecb UCNonb3oBaTh CUrapeThbl Apyrux MOAEnen u BCTaBNAaThL UX

EmkocTb Gatapeu: 1800mAh " Harpesartens. 11 HEATING KIT He coBmecTum
Bec ycrpoicTea: 705+ ' npyrummn mogensimu curaper. MNoaxoasume
p . ) moaenu curapeTt npoaarTca oTAaenbHo, noxyname
Bpewmsi 3apsigku Garapen: | 2-3y ArapeTbl B COOTBETCTBUM C MECTHBLIM 3aKOHOATENbCTBOM.

labaputsl 6arapeu: 79.5* 46* 25.5mm

Liseta ycrpoiicTea: KpacHbIN, YepHbIii, 6enblin CneumanbHble MOAENU curapeT Henb3s
AOKUratb CNUYKaMU UNKU 3aXKUrankow.

11 npouecce Ucnonb3oBaHUs BCTPOEHHbIV
) chTDOHHbM HarpesaTenb HarpesaeTtcs,
110 ABNAETCA HOPpMarbHbIM.

I'lpn ucnonb3oBaHuM yCTPOMCTBA ANs
PUOCTaHOBKU Harpesarenst HyXXHO BCero

RU

111lb YAEPXKUBATL BKMOYaTeNb 3anycka 3 cekyH/bl.
| locne 3aBepleHnn KypeHusi BbIHbTEe CUrapeTy U3 yCTpOWCTBa, NOAOKAUTE
[ Komn JEKTAIUA l I0Ka OHA OCTBIHET, NOCIe Yero MOXHO BbiBPOCUTL €€ BMecTe C 06bi4HbIM MYCOPOM.
[lepxarens-Harpesarens Tabaka: *1 lIpeaynpexaeHue o nutueBon bartapee:
USB-kabenb 3apaaiu: " 11 HEATING KIT umeeT BCTPOEHHYIO
m " 11M1TNEBO-MOHHYI0 BaTapeto. B HEeKOTOpbIX cryyasx
etk A : E
S unem 1 112NPaBUNBHOE UCTONb30BaHWE YCTPONCTBA MOXET
Candbetka Ansi YUCTKK: *5 11ETaTUBHO CKa3aTbCs Ha ANUTENbHOCTM CpoKa rogHocTy Batapew.
MHCTpyKums: *1 =)\ \ ibicokue Temneparypb! BpeaHbl Ans 6atapen, He HyxHo xpaHuTb i1 HEATING KIT

i aBTomobune unu B )apkom BNaXHOM MecTe.

['lpn ANUTENbHOM NepepbiBe B UCNONb30BaHUM Nepea Ha4yanom UCnonb3oBaHUs
ipaaute Gartapeto.

I'lpn ytunusauum nutueson 6atapen pyKoBOACTBYWTECH MECTHLIM 3aKOHOAATENLCTBOM.
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[ Cnoco6 ucnouan3oBanus )

)

a) Mogrotoska: BerasbTe runbay B yCTPOMCTBO,
BCTaBbTe CUrapeTy B runb3y

(Obpatute BHUMaHUe Ha HanpaBneHue curapeTsl).

b) BknioueHune: HenpepbIBHO HaXuMaiiTe KHONKy
BKIOYEHUA 5 pa3 B TeueHune 2 cekyHa, MHauKaTop
3aropaeTcs no Nops/AKY, BOWTU B XAYLUIA PEXUM .
Ecnu 5 cekyHn 6e3 paboTsl npoayKums BonTH
B CMALWMIA PEXUM.

C) Harpes: B TeueHue 3 CEeKyHA HaXumaunTe
W yAepXuBamnTe KHOMKY, CBETOBON MHAUKATOP
3amuraeT KpacHbIM LIBETOM, YCTPOWCTBO nepeinaer
B pabouuii pexum. Mocne Toro kak uHankaTop
nepecTaHer MUrath, MOXHO HauYMHaTb KypUTb.

[ Cniocod ucnoan3oBanus |

N
d) XKypehve: Koraa kpacHblit MHAWKaTOp NepecTaHeT
MUraTh, YTO TEMNepaTypa Harpesa
CUrapeThl AOCTUMMA HYXKHOTO YPOBHS M MOXHO KYPUTb.
|
B

5 MuHyT
20 cexkyHa

()ctaHoBka: B npouecce KypeHus yCTPOMCTBO MOXET OCYLUEeCTBNATL NoACHET
iTsokek. [ins obecnedeHnst BKyca curapeThbl nocne AocTmkeHns 16 3arsaxex,

/CTPOMCTBO OCTaHABNMBAET Harpes, MHAMKaTop muraet 5 pa3 Ansa NpeaynpexaneHus,

{10 CNYXXUT HaNnOMUHAHWEM, YTO Nopa NOMEHATb CUrapery.

I-cnu nonb3oBarenb Nocne Harpeea He Aenaer 3aTsKKW, YCTPOMCTBO Takke

vepes 5 muHyT 20 cekyHA OCTaHaBnMBaeT Harpes.

IHarpes Takke MOXHO OCTaHOBUTL ANUTENbHBLIM HaXaTuemM KHOMKMU,

YCTPOWCTBO NepenaeT B peXxuM OXuaaHus.

RU




[ Cnnoco6 ucnoab3oBanus ]

(o0 ]

f) Bbixoa U3 pexumMa oxvaaHus:B pexvme 0XuaaHus HaXKMUTE Ha KHOMKY BKIIOYEHUS,
3eneHblivi HANKATOP 3aropuTCs, nokasbisas 3apsg 6atapeu.

& 6. 3

RU

- D 1Y/

g) 3ameHa curapeTbl: HaxmuTe cKonb3asLLyo KHOMKY Ans BbITankusaHus curapetsl. Curapeta
¥ fMNb3a OAHOBPEMEHHO MOAHUMYTCA, NOCNE YEro MOXHO BbIHYThL CUrapeTy. 3atem BpyuHyo
BAABUTE MMIb3y Ha MECTO W BCTaBbTe CUrapery.

h) Bbikniovenune: B xaywmin pexum, HenpepbiBHO HaXWMalTe KHOMNKY BKNtoveuus 5 pas,
MHAMKATOP 3aToNNeHus no nopsaky. MpoaykumMs BOATA B PeXUMa OTKIIOHEHUS.

f

10 pa3

Paspan Garapen CUNHTUNNALNN

i) Paapsn Gatapeu: B npouecce KypeHus MOXeT Npon3oinTu paspsa barapew, uHaukatop aamepuaer
5 pa3 1 yCTPOMCTBO aBTOMATUYECKM BBINTH U3 peXuMa Harpesa. Mpu NOBTOPHOM HaXaTuu KHOMKW

BKNIOYEHNA BCE MHANWKATOPbI 3amuratoT 10 pas Ans HanoMuHaHus o paspsiae 6atapen, A0MKeH 3apsaKaTb.

(

[ Cnnocob ucnoan3oBanus ]
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k) Yuctka uspenus: [loxaurecs NosiHoro
OCTbIBaHUSA HarpesaTens nocne KypeHus.
BbiTawure runb3y No HanpasNeHUio BHUMaHUA

curapertbl. icnonbays npunaraemble
NPUHaANEXHOCTU KPYroBbIMU ABWKEHUAMM

L/

_ 7
prjika barapeu: MoakniouuTe 3apaaHbIA
-kabenb K ycTpoicTay Yepes nopt Micro-USB,
/101 KoHel kabens nopcoeautuTe k USB-nopty
‘IHUKa AneKTponuTanus. HaukaTopbl HauHyT
I2PeAn MUraThb, Y4TO NMoKa3biBaeT NPoLecc
/1kv 6atapeu. Mocne nonHoro 3apsga Gatapen,  NOYMCTUTE HarpesaTelbHbIA 3NIEMEHT
WH/VKATOPbI MOFACHYT, YTO FOBOPUT 1 NONOCTb BOKPYT HErO.
HEPLUIEHAN 3apSTKN. p W

) YMCTKe
(YTPEHHUI HarpesaTenb AepXaTens HanpaMylo Harpesaet
IpeTY, NO3TOMY OCTaTKU CUrapeThl MOryT OCaXAaTsCs
111 HHYTPEHHUX NOBEPXHOCTAX Aepxarens. [ins Toro,
1100bI HarpeBsarTenbHas cUCTeMa Haxoaunach
I hhekTuBHOM paboyem COCTOsIHUM
)HXOAMMO NEepUOAUYECKN NPOU3BOANUTL €€ YUCTKY.




[ Cnocob ucnoab3oBanus ] [ Buumanue ]

WUHaukaTopbl 3apsga 6aTtapeun * I'lpy HenpasMUNLHOM MCMOML30BaHUN YCTPOWCTBA OH MOXET GbiTb NOBPEXAEH,
s s 1 & . 11M60 BO3HWUKHYT APYr1e onacHble CUTyaLuu.
- 10 n3bexxaHmne onacHbIX CUTyaLuii HA NPU KaKMX 06CTOATENbCTBAX He AOoMyCKanTe
npsamMoro KoHTakTa il HEATING KIT v Bogabl nu60 gpyro MuaKocTH.
00 ceo o000 - 1o n3bexxaHue onacHbIX CUTyauuit He pa3bupaiiTe CaMOCTOATENIbHO
i1 HEATING KIT u ero getanu. Mpu Heob6xogMMOCTH 06CNyXKUBAHUA
eee Cee ooe | DeMOHTa 06paTUTECh K CMEeLMANUCTY NOCNeNnpoAaXHOro 06cnyXuBaHNA.
(6onee 80%) (Gonee 50%) (Gonee 25%) - Lcnn il HEATING KIT pa6oTaeTt He HOpManbHO UK NeperpesaeTcs,
k PN 7\ ) 11CMeANeHHO NpeKpaTUTe UCNoib30BaHMe, NONOXKUTE ero
RU 1) 3 unaukatopa osHavaioT nonHeiit 3apsg (6onee 80%) | OTHe- 1 B3pbIBOGe30NaCHOe MecTo, U obpaTuTech RU
2 HanKaTopa o3HavaloT 3apsa Bonee 50%, 1 UHAMKATOp O3HavaeT 3apsa Gonee 25%.f ' M1EUMANNUCTY NOCAENPOAAKHOTO 0GCAYKNBAHNS.
[1pn BbITEKaHUM 13 6aTapen XuakocTu, nsberaiite
11)1IMOrO KOHTAKTa I/1a3 U KOXM C 3TOMN XXUAKOCTBIO.
Fe30nacHOCT NPOAYKLMM | ¢ 1111 Ke BCe-TaKM XMAKOCTb 6aTapen nonana B r1as uam Ha Koxy,
m) BeaonacHocTb Npoaykumu: a.Mpu BKNIOYEeHUN Harpesa, Yun B Teuenne 10 cekyHa 11)0MOIATE MX 60/bLUIMM KONMHECTBOM 4YUCTON XONIOAHOM BOAbI
He MoYYBCTBYET M3MEHEHUsi TEMMNepaTypbl, UHANKATOp ' HeMepneHHo obpatuTeck K Bpayy.
MUFHET 5 pas 1 BLIAAET B PEXUM Harpesa. > [V YUCTKe YCTPOUCTBA HE UCNONb3YWTe PaCTBOPUTENMN UK
b.Mpu npesbieHnmn Temnepatypbl PCBA cebiwe 72°C, l@] |®] /[DYTHE XUAKOCTY (TONBKO CNeunanbHyH WETKY). 1
WCTOMHUK SHEPriM BCErO YCTPOINCTBA aBTOMATUYECKM =7 Il ucnonb3yiTe il HEATING KIT B nerkoBosrapaemoii,
oTknoyaeTcs. MNpu AOCTUKEHUM KOMHATHOW TEMNEPATYpPbl UCTOMHUK SHEepPruu 111PbIBOONACHOM cpepie (B MecTax ¢ 60/1bIION KOHLeHTpaLyum
CHOBa MOAKNKYaeTCs. 11 HO3AYX FOPIOYUX ra30B, KUCNOT, B6U3M rOpPIOYMX XKUAKOCTEN 1 T.N),
c.lpy KOPOTKOM 3aMblKaHUW UNK BANEKTponeperpyskax HarpeBaTenbHOro ANeMeHTa, 111 APYrux mecTax, rae 3anpeweHo ncnosib3oBaHne orHs. m
MHAUKATOP BOWAET B PEXUM NOSNHOTO MUraHUs UNv NPOU3OMAET nepesanyck, MuraHue 3 pasa. 110 n36exaHne onacHbIX CUTyaUUi He UCnonb3yiTe
d.Bo Bpem NonHoro muraHust HeOBXOAUMO HaxaTb W yAepXMBaTh KHOMKY OTKMKOYEHWs! Harpesa. 11 HEATING KIT npu BUGUMbIX NOBPEXAEHUAX, ABHBIX U3MEHEHUAX

OHCTPYKLMM U NOC/e NageHus B Boay.
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[ Buumanue ]

* Bo nsbexaHue onacHbix CUTyauui HU Npu kakux obcroaTenbcTeax He gonyckanTe
nonagaxvs NOCTOPOHHUX BELLECTB BHYTPb YCTPOWCTBA, 0COBEHHO Ha HarpeBaTenbHbIN
3NEMEHT.

» XpaHute i1 HEATING KIT Bganu ot goctyna aeten.

* He ucnonsayinte i1 HEATING KIT B mectax, rae 3anpeueHo
MCNONb30BaHUe 3NEeKTPOHHbIX NPUBopoB.

* HecoBepLUeHHONETHUM 3anpeLUeHo NokynaTtb U UCNonL3oBaThb
i1 HEATING KIT u curapetbl.

* YucTka LWeTKoV NpoM3BOAUTCS TONLKO NOCNE NOMHOIo
OCTbIBaHWS YCTPOMCTBA.

* Mpu yxyalweHnn camo4yBCTBUS NPOKOHCYNLTUPYUTECH
C Bpa4yoM Wnu npekpaTute UCnonb3oBaHue yCTpoincTea.

+ [INA NOCTOSIHHOTO COBEPLUEHCTBOBAHWUS HaLLEeW NPOoAYKLUMK, B YCTPOUCTBO MOryT BbiTh
BHECEHbl U3MeHeHUs1. MIaMeHeHust MoryT BHOCUTbCsi B6e3 yBeoMneHus.

[ Konraxrs! ]
HoBast papocTb ot kypeHus [powanune ¢ obbiyHbIMK curapetammn KypeHnue Besne
Mo Bonpocam ucnonb3oBaHus Hallei Nnpoaykuumn obpalianTecs Ha Hall CanT:
www.iBuddycig.com

ﬂepeu UCNonNb3oBaHWeM BHUMaATeNbHO O3HaKOMbTeCb C MHCprKuMeﬁ no aKkcnnyarauun.

MpaBa Ha AaHHyo NPoAyKUMIo npuHaanexar komnanun"LLaHewkab Boan"

Si prega di leggere il manuale del prodotto prima
di utilizzare il dispositivo per garantire la sicurezza.




[ Caratteristiche tecniche ]

Dimensioni : 79,546 *

25,5 mm

Capacita della batteria : 1800mAh

Peso della batteria : 70.5g
Tempo di ricarica : 2-3 ore
Colori disponibili : rosso, nero, bianco

[ Contenuto della confezione ]

i1 KIT riscaldante :

Caricatore USB :

Spazzola di pulizia :

bastoncini di cotone per la pulizia :
Manuale d'uso :

*1
*
*
*5
*1

[ Notice Istruzione ]

A\ |l dispositivo di riscaldamento i1 i1 pud essere utilizzato solo con lo speciale
iHuddystick fornito . Non provare ad inserire atri profotti all'interno

lclla camera riscaldante se non I'iBuddystick appropriato.
1 specifici iBuddystick utilizzabili sono venduti
cparatamente. Siraccomanda di di acquistare gli
uddystick in conformita con le leggi locali. Non accendere

/I iBuddystick utilizzando fiammiferi o accendini,

I "normale che durante I'utilizzo del dispositivo £ - H
{4
riscaldatore elettronico interno si riscaldi.. \\

urante l'uso, per arrestare il riscaldamento
premere il pulsante di accensione per 3 secondi.

I termine dell'utilizzo, rimuovere l'iBuddystick
illizzato una volta raffreddato. Smaltire, quindi,
It 1 normali rifiuti indifferenziati.

Note sulla batteria al litio ricaricabile.

Il dispositivo di riscaldamento i1 & dotato di una

lteria al litio ricaricabile. Tutte le operazioni improprie

sono influire sulla durata della batteria.

| © operazioni di carica/scarica in condizioni di temperatura elevata possono accelerare
| dleterioramento della batteria. Non lasciare il dispositivo in auto o qualsiasi altro luogo
tmido o con temperatura elevata.
(_aricare completamente il dispositivo prima di utilizzarlo se inutilizzato per un lungo periodo.
Il dispositivo di riscaldamento i1 & dotato di una batteria integrata al litio ricaricabile.
I’er lo smaltimento fare riferimento alle leggi ed ai regolamenti locali.



[ Utilizzo ]

a) Preparazione: Inserire il cappuccio dell'iBuddystick
nel dispositivo, quindi inserire |'iBuddystick
all'interno del cappuccio.

b) Accensione: premere il pulsante di accensione
continuamente per 5 volte in due secondi, le spie
luminosa comincera a lampeggiare uno per uno,
entrando in modalita standby. In caso di senza
di ulteriori operazioni, dopo 5 secondi ed
il dispositivo entrera ibernazione.

c) Riscaldamento: Nello stato attivo, premere il
pulsante di accensione per 3 secondi, la spia
luminosa di riscaldamento di colore rosso
iniziera a lampeggiare e I'ago di riscaldamento
iniziera a riscaldare I'iBuddystick.

[ Utilizzo ]

d) Aspirazione : la spia rossa smette di lampeggiare
I'iBuddystick raggiunge la temperatura ottimale
ed é pronto per essere fumato.

5 minuti e
20 secondi

pegnimento: Durante I'utilizzo, il dispositivo & in grado di calcolare automaticamente
I numero di aspirazioni in modo da garantire un’ esperienza di gusto ottimale.
I dispositivo interrompera il riscaldamento al raggiungimento di 16 tiri
(la spia luminosa lampeggera 5 volte per avvertirti) e per ricordarti di sostituire
I''Buddystick. Una volta riscaldato, il dispositivo di riscaldamento dopo

» minuti e 20 secondi di inutilizzo si ferma automaticamente,

entrando in modalita stand-by.




[ Utilizzo ] [ Utilizzo ]

] : g g
f) Attivazione: Premendo il pulsante di accensione mentre il dispositivo & in stand-by,
si accendera la spia luminosa verde del dispositivo indicando lo stato di carica della batteria.
s e ( E
ﬂ
% P 3 i
|) ¢.incamento: collegare il dispositivo ad una k) Pulizia: Estrarre il cappuccio del dispositivo
J L I 1 USB tramite il cavo USB fornito in in base alla direzione di scorrimento
\& J (lotizione. Il led indicatore comincera a dell'iBuddystick (assicurarsi che il cappuccio
g) Sostituzione delliBuddystick: spingere verso I'alto il pulsante di estrazione dell'iBuddystick e sollevare Iinpeggiare indicando che il dispositivo dell'iBuddystick utilizzato sia raffreddato)
IT contemporaneamente |'iBuddystick e il cappuccio .A questo punto € possibile rimuovere I'iBuddystick. I iniziato a caricare. Quando la batteria Inserire I'apposito strumento di pulizia in
Successivamente spingere indietro il cappuccio riportandolo nella posizione originale ed (nca, tutte le spie si spegneranno indicando  dotazione nella camera di riscaldamento,
inserire un nuovo iBuddystick. 001 che laricarica @ stata completata. pulire delicatamente con un movimento rotatorio

h) In modalita standby o ibernazione, premere il pulsante di accensione continuamente per 5 volte,
le spie si spegnera uno per uno, entrando in modalita spegnimento, La spia luminosa

lampeggiare 5 volte poi si spegne. Informazioni sulla pulizia

{ I g0 riscaldante presente all'interno del dispositivo
@ \<< 1inealdante i1 viene utilizzato per riscaldare direttamente
00O Iiliuddystick. A volte & possibile che frammenti di
Batteria scarica 10 volte per Ihuddystick si accumulino attorno all'ago. Pulire

i) Batteria scarica: Se durante I'aspirazione, la batteria si scarica, tutte le spie luminose tngolarmente di dispositivo di riscaldamento i1 al fine di
lampeggiano 5 volte poi si spegneranno, uscendo dalla modalita di riscaldamento. nmanienere elevate le prestazioni del sistema e garantire
Premendo di nuovo il pulsante di accessione tutte le spie luminose lampeggiano 10 volte per nlfulente un'esperienza ottimale .
avvisare |'utente che & necessario ricaricare la batteria.

N




Indicazione di carica

[ Utilizzo ]

" ( N
e -
Q00 @ 1) OCO®
(carica > 80% ) (carica > 50% ) (carica > 25% )
_ ) (. J \_

1) 3 spie accese: carica > 80% 2 spie accese: carica > 50% 1 spia accesa: carica >25%

m) Al fine di garantire I'utilizzo del dispositivo insicurezza, il dispositivo prevede la funzion

e di protezione automatica.

a. Quando e attiva la modalita di riscaldamento, C
nel caso in cui il sistema non riesca a rilevare

il cambiamento di temperatura nel giro di 10 secondi, S02]
la spia luminosa lampeggia 5 volte e il dispositivo esce dalla modalita di riscaldamento.
b. Se la temperatura del pannello di controllo superai 72 °C, il dispositivo interrompe
automaticamente I'alimentazione elettrica. Una volta che la temperatura normale

e tornata a temperatura ambiente, I'alimentazione si s accende automaticamente.

c. Quando I'ago riscaldante va in corto circuito o in sovraccarico, la spia luminosa
lampeggia 3 volte e il dispositivo entra nello stato lampeggiamento o riavvio.

d. Nel caso in cui il pulsante di accensione sia premuto per errore o per oltre 5 secondi,
il dispositivo attivera automaticamente il sistema di protezione interrompendo

il riscaldamento e attivando il lampeggiamento della spia luminosa.

- Durante la pulizia del dispositivo non utilizzare solventi o altri liquidi.
+ Non utilizzare il dispositivo in luogo in cui sia severamente proibito

[ Attention Attenzione ]

- In caso di utilizzo inappropriato & possibile danneggiare il prodotto o causare

altre situazioni pericolose.

+ Non utilizzare il prodotto nel caso in cui non sia istallato il cappuccio del dispositivo

di riscaldamento al fine di evitare situazioni di pericolo.

- In ogni caso,non mettere il prodotto a contatto diretto con I'acqua

oe altri liquidi, per evitare situazioni di pericolo.

- Non tentare arbitrariamente di smontare il dispositivo o qualsiasi suo

componente senza la guida di personale specializzato. Se necessario,
si prega di contattare il centro locale di assistenza post-vendita
per richieste di assistenza.

+ Non utilizzare il dispositivo se & insolitamente caldo. Mettere il

dispositivo in luogo in cui non sia presente materiale combustibile
« contattare subito il centro locale di assistenza post-vendita .

- In caso di perdita del liquido della batteria , evitare il contatto diretto

con pelle eocchi. In caso di contatto, sciacquare abbondantemente con
acqua e consultare immediatamente un medico.

fumare o usare fiamme libere o in cui siano presenti merci, liquidi
o gas facilmente combustibili.

- Non utilizzare I'apparecchio se esso é stato evidentemente danneggiato, m
modificato o immerso nel liquido.
* In ogni caso, Non inserire altri materiali all'interno del dispositivo

(in particolare nella camera di riscaldamento).




[ Attention Attenzione ]

Tenere il dispositivo di riscaldamento i1 fuori dalla portata dei bambini.
Non utilizzare il dispositivo i1 in ambienti nei quali sia proibito I'utilizzo

di dispositivi elettronici.
Non mettere il dispositivo di riscaldamento i1 o i suoi componenti direttamente in bocca.

Non & consentito I'acquisto del dispositivo di riscaldamento i1 e di iBuddystick a minori .
Non utilizzare la spazzola per la pulizia del dispositivo
di riscaldamento i1 solo dopo che il dispositivo si & raffreddato.

Se durante 'uso del dispositivo ti senti a disagio,

consulta il tuo medico immediatamente o interrompi I'utilizzo.
Al fine di garantire un continuo miglioramento dell'esperienza
di utilizzo del prodotto, il dispositivo potra subire miglioramenti

e modifiche a preavviso.

[ Contattaci ]
Nuova esperienza per fumatori ABROGBEEFALHNDL, HREFE->TLLEE,

per qualsiasi domanda riguardo questo prodotto, veniteci a trovare su

www.iBuddycig.com
Leggere attentamente il manuale utente prima di dell'utilizzo.

Tutti i diritti riservati -Shenzhen buddy technology Co.,Ltd.
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Email: Sales@ibuddycig.com
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Shenzhen Buddy Technology CO., Ltd. Mage i Ching

Add.: Fuyong Town, Bao'an District, Shenzhen City, China. E O a

A EfELRHEHRAF
b ;?Eﬂllfﬁi?ilZ#Bi; ® C€ F@



